



Diário Oficial
Municípios de Santa Catarina

Segunda-feira, 29 de janeiro de 2024 às 13:20, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 5556754: ERRATA DA DO EDITAL DE CONCORRÊNCIA
01-2024**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:5556754>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ERRATA DO EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 01/2024.

1. No Edital de Concorrência Presencial – tradicional Obra Comum de Engenharia Nº 01/2024:

ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 06/2024
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL – TRADICIONAL 02/2024

LEIA-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 06/2024
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL – TRADICIONAL 01/2024

2. No Item 4. **REGRAIS GERAIS PARA OS ENVELOPES COM DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA**, subitem 4.1.

ONDE SE LÊ:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 01
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 02/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 02
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 02/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

LEIA-SE:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 01
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 01/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 02
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 01/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

Quilombo, 29 de janeiro de 2024.

Departamento de Licitações